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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003863-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a personal de la Consejería de Fomento 
y Medio Ambiente que ha participado en el simulacro de catástrofe, 
conocido como operación “Gamma Palazuelos 2013”, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 214, de 8 de abril de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/003863, relativa a 
personal de la Consejería de Fomento y Medio Ambiente que ha participado en el simulacro de 
catástrofe, conocido como operación “Gamma Palazuelos 2013”, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 214, de 8 de abril de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 2 de mayo de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0803863, formulada por D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de 
las Cortes de Castilla y León, relativa a personal de la Consejería de Fomento y Medio 
Ambiente que ha participado en el simulacro de catástrofe, conocido como operación 
“Gamma Palazuelos 2013”.

En el simulacro de Protección Civil que tuvo lugar entre los días 7 y 11 de marzo 
en la provincia de Segovia, organizado, por los Ministerios de Interior y Defensa, con la 
colaboración de la Junta de Castilla y León, consistente en la simulación de un episodio 
de inundaciones a raíz de la rotura de una presa con consecuencias que desembocaban 
en una situación de Protección Civil de nivel 3, con la declaración del interés nacional, 
la Junta de Castilla y León participó en función de los diferentes escenarios y conforme 
al diseño de los ejercicios planteados, escalando en las situaciones de Protección Civil, 
pasando de la Situación 2 de nivel regional a la Situación 3 de nivel Estatal, con los 
equipos necesarios para cada uno de ellos.

Siendo la primera vez que se simulaba la activación del Plan de Protección 
Civil de Inundaciones Estatal, se ejercitó la transición en el ámbito institucional del 
nivel regional al nacional, constituyéndose los correspondientes Comités de Dirección, 
con la participación del Delegado Territorial y el Secretario Territorial en la provincia de 
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Segovia, el Director de la Agencia de Protección Civil y el Consejero de Fomento y Medio 
Ambiente, asistidos por la Sección de Protección Civil de la Delegación Territorial de la 
Junta de Castilla y León en Segovia y el personal de la Agencia de Protección Civil.

Consistiendo los ejercicios planteados por parte de los Ministerios responsables 
de la organización del simulacro, en ejercicios de rescate, incendio en industria química 
y evacuación y albergue de población afectada, en los mismos participó el personal de 
la Consejería de Fomento y Medio Ambiente necesario para la situación de protección 
civil simulada: el Centro 1-1-2, el Centro Coordinador de Emergencias, la Unidad de 
Apoyo Logístico en Emergencias y el Grupo de Rescate y Salvamento de la Junta de 
Castilla y León e, integrados en el operativo de la Junta de Castilla y León, Cruz Roja 
Castilla y León, Voluntarios de Protección Civil de la Granja y San Cristóbal y el Grupo 
de Psicólogos de Castilla y León.

Valladolid, 24 de abril de 2013.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE,
Fdo.: Antonio Silván Rodríguez
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